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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است  ....رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  :چهار مرحله اصلي بازي واليبال به ترتيب عبارت است از.1

  سرويس حمله اي، دريافت سرويس ، حمله ، دفاع.ب  سرويس، دريافت سرويس، پوشش حمله، حمله .الف  

  دفاع، پاسخ حمله سرويس حمله اي، حمله،. د  سرويس، آمادگي براي دفاع، حمله، پوشش حمله. ج  

  ارتفاع نوك آنتن واليبال از سطح زمين چقدر است؟. 2

  مردان cm44/3زنان،  cm24/3. ب  مردان cm43/2زنان،  cm24/2.الف  

  مردان cm 63/2زنان،  cm43/2.د  مردان cm23/3زنان،  cm04/3. ج  

  عرض منطقه سرويس در واليبال چند متر است؟.3

  متر 18. د  متر                   12. ج  متر                     9. ب  متر                   6. الف  

  كدام گزينه توجيه مناسبي براي زدن سرويس ، به سمت بازيكن تعويضي حريف مي باشد؟. 4

  .بازيكنان تعويضي معمولاً در نقاط كور زمين واليبال قرار مي گيرند.الف  

  .ني بازيكن تعويضي با بازيكن آزاد، دريافت تيم حريف با ضعف مواجه مي شودبه دليل جايگزي.ب  

  .بازيكنان تعويضي در سرويسها، دريافت خوبي انجام نمي دهند.ج  

  .بازيكنان تازه وارد حريف از نظر بدني و روحي آماده دريافت نيستند.د  

  :رايج ترين سيستمهاي دفاعي در واليبال عبارتند از. 5

  جلو 6عقب و سيستم  6سيستم .جلو                            ب 3عقب و سيستم  3تم سيس. الف  

  جلو Sعقب و سيستم  Hسيستم . جلو                            د Sعقب و سيستم  Mسيستم . ج  

  مقداري دورتر از خط كناري است؟ )طبق شكل( Aنسبت به بازيكن  C، بازيكن Wدفاعي  شچرا در آراي. 6

  .به دليل آرامتر بودن سرويسهايي كه در اين منطقه زده مي شود.الف

  .وظيفه پاسوري را عهده دار است Cچون در اين آرايش، بازيكن . ب  

  .تنها اسپكر تيم است Cچون در اين نوع آرايش، بازيكن .ج  

  . علاوه بر حمله، در دفاع روي تور نيز بايد شركت كند Cچون بازيكن .د  

  دريافت سرويس فنجاني چه بازيكناني پنهان مي شوند؟آرايش  رد. 7

  دريافت كننده اصلي، اسپكر سرعتي واجد شرايط                . الف  

  دريافت كننده اصلي، پاسور. ب  

  بازيكن آزاد، اسپكر قدرتي                                                   .ج  

  پاسور، اسپكر سرعتي واجد شرايط. د  

  جابجايي بازيكنان براي دريافت سرويس از چه زماني آغاز مي شود؟.8

  بلافاصله بعد از زدن سرويس  .ب  بلافاصله بعد از شنيدن صداي سوت داور . الف  

  بلافاصله بعد از دريافت اول.د   بلافاصله بعد از عبور توپ از روي تور             .ج  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ه را بيان مي كند؟شكل زير كداميك از روشهاي بنيادي حمل.9

  نقش پاسور رد 3با دو اسپكر و بازيكن منطقه  حمله. الف

  در نقش پاسور نفوذي 2حمله با دو اسپكر و بازيكن منطقه .ب

  در نقش پاسور نفوذي 2قه طحمله با سه اسپكر و بازيكن من.ج  

  در نقش پاسور 2حمله با دو اسپكر و بازيكن منطقه .د  

  ها ، فاصله اسپكر با پاسور بايد به اندازه فاصله پاسور از تور باشد؟سدر كداميك از انواع پا. 10

  پاس سرعتي تيز. د  پاس بلند راست        . ج  پاس بلند چپ      .ب   پاس بلند وسط      .الف  

  كداميك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟. 11

  .پاس هاست مسير حركت توپ در پاس تيز بيرون، بسيار كوتاه تر از ساير.الف  

  .بالاي تور بفرستد cm30ت توپ را به نقطه اي داخل آنتن با ارتفاعيسپاس تيز پشت، پاسور مي با در.ب  

  .كاهش يابد، توانايي دفاع حريف در واكنش نيز افزايش خواهد يافت اگر زمان لمس توپ توسط پاسور و اسپكر.ج  

  .كند، با هم برابر است مسافتي كه توپ در هر سه نوع پاس تيز و سرعتي طي مي.د  

  :براي بازيكنان مبتدي و تازه كار بسيار مطلوب است زيرا  6 – 0سيستم حمله اي . 12

  .در اين سيستم پاسور وجود ندارد. الف  

  .ها ديده مي شوداين سيستم ماهيتي ساده دارد و نياز به بازي بازيكن در همه پست.ب  

  .وظايف اصلي بازيكن است تعويض مناطق و نفوذ جزء ،در اين سيستم.ج  

  .شودتر به امتياز تبديل مياين پاس براي بازيكنان مبتدي راحت كند وهاي كوتاه استفاده ميپاسور از پاس ،دراين سيستم.د  

  .كداميك از سيستمهاي حمله اي زير، همراه با فشار زياد بر روي پاسور بوده و متكي به استعداد و خلاقيت پاسور مي باشد. 13

      5-1.د                      2-2-2.ج  6 – 0. ب                  3-3.الف  

  كداميك ا زدفاع هاي زير جزء دفاع هاي تيمي محسوب مي شود؟. 14

  دفاع خطي سه نفره. د  دفاع تن به تن            . دفاع دو نفره                 ج. دفاع سه نفره             ب. الف  

  :آن  رين، به فعاليتي گفته مي شود كه دزمدفاع عقب . 15

  .در محدوده بين خط حمله و خط انتهايي زمين انجام مي دهند 1،2،3بازيكنان مناطق.الف  

  .يك سوم جلويي زمين انجام مي دهند تا خط در محدوده بين تور 1،2،3بازيكنان مناطق. ب

  .يي زمين انجام مي دهنددر محدوده بين خط حمله و خط انتها 1،5،6بازيكنان مناطق. ج  

  .تا خط يك سوم جلويي زمين انجام مي دهند در محدوده بين تور 1،5،6بازيكنان مناطق. د  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  درست تعريف شده است؟ )جلو6دفاع (تور با يك دفاع متمركزها،در دفاع از حمله هاي انتهاي كداميك ا زمسئوليت.16

  ، 1هاي پشت سر بازيكن منطقهخالياست زده مي شود و جا سمت رمسئول اسپك هايي كه در امتداد خط كناري . الف

  .مي باشد 6بازيكن منطقه 

  ، 1هايي كه در منطقه حمله انداخته مي شود، بازيكن منطقه مسئول اسپك هايي كه در منطقه حمله زده مي شود و جاخالي.ب  

  .مي باشد

  .مي باشد 6شت مدافعان روي تور زده مي شود، بازيكن منطقه هاي سر دفاع كه بلافاصله پها و توپمسئول كليه جاخالي.ج  

  هاي ضربدري طويلي كه در اطراف خط كناري سمت چپ و خط انتهايي زده مي شود، بازيكن منطقهمسئول دريافت اسپك.د  

  .مي باشد 4 

  رت اسپك ضربدري هر گاه تيمي مايل به محافظت از منطقه وسط زمين خودش باشد و حمله هاي حريف بيشتر به صو.17

  بهتر است از چه نوع سيستم دفاعي استفاده كنيم؟ باشد،

    دفاع حمله هاي وسط با دفاعي سه نفره.ب     دفاع فشرده   . الف  

  دفاع خطي سه نفره. د   دفاع حمله هاي انتهاي تور با يك دفاع متمركز  .ج  

  كداميك از موارد زير از معايب سيستم چپ دست است؟.18

  .غافلگيري در اختيار شما نيستعامل .الف  

  .كاهش مي يابد 3و  2از اسپكرهاي مناطق حريف 4برتري اسپكر منطقه .ب  

  .اسپكرهاي راست دست مجبورند از سمتي كه تسلط كمتري دارند، اسپك بزنند.ج  

  .اسپكرهاي چپ دست هنگام زدن اسپك تسلط بيشتري دارند.د  

  ضربدر همراه با تغيير مسير، وظيفه تغيير مسير را بر عهده دارد؟ كداميك از بازيكنان در سيستم حمله اي. 19

  پاسور . د     3بازيكن منطقه . ج    2بازيكن منطقه . ب   4بازيكن منطقه. الف  

  كداميك از گزينه هاي زير از علائم اصلي سيستم سنتي واليبال است؟. 20

  حضور سه اسپكر در نزديكي تور.الف  

  .لباً قابل تغيير و شناور استجهت حركت بازيكنان غا.ب  

  .پاسور معمولاً در قسمت يك سوم راست منطقه حمله قرار مي گيرد.ج  

  .معمولاً پاسور از سيستم هاي تركيبي براي حمله استفاده مي كند.د  

  كدام سيستم است؟، ساده ترين روش حمله كه مي توان در آن بازيكنان را با وظايفشان آشنا كرد.21

  5-1.د                          2-2-2.ج                          3-3.ب    6 – 0 .الف  

  هاي تيمي بهتر مي توان مسير اسپك ضربدري را بست؟در كداميك از انواع دفاع. 22

  دفاع خطي سه نفره. د  دفاع سه نفره  . دفاع منطقه اي              ج. ب  تن به تن            .الف  

  
  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        
        
        

        -- -- -- --         24242424        2222واليبال واليبال واليبال واليبال             
        -- -- -- --         40404040            1215009121500912150091215009تربيت بدني ـ تربيت بدني ـ تربيت بدني ـ تربيت بدني ـ         

                
                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  تعريفي از كدام گزينه مي باشد؟عبارت زير .23

  در اين جريان، پاسور عقب زمين از دريافت سرويس حريف اجتناب مي كند، در عوض به سمت جلو حركت مي كند تا از منطقه "

  "زمين به اسپكرها پاس بدهد يجلو 

  نفوذ.د   دفاع                       .پاس                          ج.ب   حمله              .الف  

  در دفاع متمركز ، فاصله دفاع وسط با دو دفاع كناري در استقرار اوليه چقدر است ؟. 24

  متر  5/0.د   متر                       1. متر                           ج 2. ب  متر              3. الف  
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